



Даты поездки:

**пт, 20.12.2019 - ср, 25.12.2019**

Длительность: **6 дней**

Цена: **644 р.**

Эквивалент: **205 €**

Туруслуга: **60 р.**

## Тур на Рождество в Париж

**Маршрут:** Берлин - Париж - Довиль\* - Амстердам - Варшава\*

Выезд из городов: Минск - Гродно

Ночные переезды: 2

### Программа тура

День 1

*пт, 20.12.2019*

Выезд из г. Минск ориентировочно в 02.30. Транзит по территории Беларуси, Польши. Ночлег в отеле.

День 2

*сб, 21.12.2019*

Завтрак. Отправление в Берлин. Обзорная экскурсия "Откровение Берлина" по одному из самых удивительных и ярких городов на земле. Самые красивые и таинственные уголки открыты для Вас: величественный дворец Шарлоттенбург с позолоченной фигуркой Фортуны, великолепное здание Рейхстага, Берлинский кафедральный собор, площадь Потсдамер Платц, триумфальная колонна богине Виктории, которую берлинцы называют "Золотая Эльза", а визитную карточку столицы – Бранденбургские ворота.

Во время экскурсии – посещение самых крупных рождественских ярмарок Берлина. Столица Германии - Берлин, самое правильное место, куда можно поехать на автобусе на рождественские ярмарки! В городе и за его пределами насчитывается около сотни рождественских ярмарок, каждая из которых отличается по своей тематике и предлагает что-то особенное в плане развлечений и угощений. Свободное время определит руководитель группы.

Предлагаем на выбор посетить следующие доп. экскурсии:

«Очарованный Берлин» (от 15€/чел, группа от 20 чел). Мы будем наслаждаться красотой самой современной площади Берлина - Потсдамер Платц, полюбуемся бульваром Звезд, театром, где проводится открытие и церемония награждений знаменитого международного кинофестиваля Берлинале, а прогуливаясь историческим центром города, почувствуем себя гостями в прежних веках...

Всем любителям пива рекомендуем экскурсию «Пива много не бывает» (от 30€/чел, группа от 20 чел). Во время, которой мы познакомимся с историей пивоварения и процессом изготовления, узнаем что такое «метр пива» и попробуем его на вкус! Также нам расскажут, чем берлинское пиво отличается от баварского, а закрепить свои пивные познания нам поможет бокал прохладного пива и вкуснейший ужин в лучших немецких традициях!

Ночной переезд в Париж.

День 3

*вс, 22.12.2019*

Прибытие в Париж в первой половине дня. Обзорная экскурсия «Париж — очарование шармом!». Нас ожидают: остров Сите, где расположены Собор Парижской Богоматери и Дворец Правосудия — место службы комиссара Мегрэ. Латинский квартал: университет Сорбонна, Люксембургский сад — самый красивый сад Парижа; мост Александра III, площадь Конкорд. Увидим величественную Триумфальную Арку, всемирно известные Елисейские поля, утонченную ажурную Эйфелеву башню... Гранд Опера — красивейший театр мира... Париж — сказочный сундук шедевров, что веками создавались самыми великими в мире архитекторами, художниками и скульпторами.

Чтобы ощутить ауру Парижа рекомендуем прогулку на кораблике по Сене\* (15 евро). Влюбленные пары, стаи голубей, грациозные танцы под звуки уличных оркестров — аура любви вокруг и во всем. И это прекрасно! Кто не поднимался на монмартрский холм, тот не знает Парижа!».

Заселение в отель после 14-00. Дальнейшее передвижение группы осуществляется на общественном транспорте!

Экскурсия «Монмартр... от искусства до романтики!»\* (15 евро). Самый известный холм Парижа, увенчанный короной — СакрКер. Это место рождения гениев, здесь творили выдающиеся люди Парижа. Жизнь Монмартра продолжает бить ключом, площадь Тертр с сотнями мольбертов радо встречает всех посетителей. Здесь можно купить и увезти с собой маленький кусочек Парижа, запечатленный на холсте.

Вечерняя пешеходная экскурсия "Сердце Парижа!" (15 евро, группа от 15 человек) Париж становится родным с первого взгляда, с первого шага по его истертым мостовым. Парижские прогулки уводят в прошлое, в память сердца, в потаенные уголки души. Все, что мы знаем из шикарных французских фильмов и книг, – все вдруг оживает и наполняет сердце трепетом! Нас ждет увлекательное путешествие и самые красивые места Парижа. Остров Сите- его называют "началом начал" - колыбелью Парижа. Нас ждет Жемчужина Париже - Нотр Дам, который хранит множество тайн и историй. Также мы прогуляемся и услышим историю самого старого района Парижа -латинского квартала. Город повсюду развешивает сигнальные флажки чужих воспоминаний, мимолетность узнавания и мерцание чувств...

Ночлег в пригороде Парижа.

День 4

пт, 23.12.2019

Завтрак. Выселение из отеля. Свободное время в Париже (определит руководитель группы), либо предлагаем отправиться в экскурсионную поездку: Экскурсия «Сентиментальная Нормандия»\* (45 евро/чел, группа от 25 чел). У этой милой дамы изменчивый и противоречивый «портрет». Мы сможем побывать на берегу теплого жемчужного моря, где потрясающе красивые скалы побережья сменяются роскошными песчаными пляжами и живописными портовыми городками. Далее отправимся в Довиль - элитный морской курорт Нижней Нормандии. Он является небольшим, красивым, зеленым и ухоженным городком с населением около 4,5 тысяч человек. Курорт расположен на побережье Ла-Манша. Руан-столица северной Нормандии.

Возвращение в Париж. Переезд в Нидерланды. Ночлег в транзитном отеле.

День 5

вт, 24.12.2019

Завтрак. Переезд в Амстердам. Прибытие в город. Обзорная экскурсия по городу: Центральный вокзал, площадь Дам, рынок Цветов, посещение фабрики бриллиантов, музейная площадь. Свободное время (определит руководитель группы).

Какой же рождественский шопинг без ярмарок? В Амстердаме они предлагаются на любой вкус: вас ждут скандинавский и финский рождественские базары, базар с товарами категории «био», с товарами категории «funky», вечерний базар с выступлением артистов и танцами, базар с воркшопами и специальной программой для детей, базары благотворительные, с кострами и песнопениями – каждый выберет себе на вкус!

Экскурсия по Улице Красный Фонарей\* (доп. плата 18 евро/чел). Улица Красных Фонарей, на самом деле никакая не улица, а целый район, который сами горожане ласково называют Де - Валлетьес. Загадочное и интригующее место, которое ни одного не оставляет равнодушным.

Переезд в отель на ночлег в Польше (позднее прибытие, возможно на следующий день).

День 6

ср, 25.12.2019

Завтрак. Отправление в Минск. По пути - возможна организация экскурсии в Варшаве\* (за доп. плату 10 евро/чел, группа от 25 чел). Варшава — столица Польши и крупнейший город Европы. Пережив множество потрясений и завоеваний, она бережно сохранила до наших дней самое ценное из каждой своей эпохи. В Варшаву едут, чтобы побродить по улочкам Старого города и живописным набережным Вислы, прогуляться по необъятному Лазенковскому парку и увидеть костел Святого Креста, где покоится сердце Шопена, насладиться убранством Королевского замка и собора Иоанна Крестителя, которые были восстановлены по эскизам 17-18 веков, как и другие знаковые здания. Несмотря на то, что город был разрушен почти до основания в годы Второй мировой войны, его историческая часть была достоверно воссоздана и занесена в список объектов наследия ЮНЕСКО, благодаря чему мы сейчас можем наслаждаться обликом и атмосферой старины этого прекрасного города.

Транзит по территории РП и РБ. Прибытие в Минск.

## Дополнительная информация

### Включено в стоимость тура

- проезд автобусом туристического класса
- проживание в отелях туристического класса стандарта 2-3\*, двух-трехместное размещение
- завтраки в отелях
- экскурсионное обслуживание согласно программе тура
- сопровождение по маршруту
- обзорная экскурсия по Берлину

- обзорная экскурсия по Парижу
- обзорная экскурсия по Амстердаму

#### Оплачивается отдельно

- консульский сбор 60 евро
- услуги визовой поддержки – 5 евро/чел
- медицинская страховка - 4 евро
- дополнительные экскурсии по программе на выбор
- проезд на городском транспорте в посещаемых городах в случае необходимости
- доплата за одноместное размещение - 100 евро
- городской налог в отелях - ориентировочно 5 евро
- билеты для посещения музеев и других достопримечательностей
- возможна доплата сервисного сбора визового центра до 20 евро

#### Примечание

Детям до 12 лет стоимость туруслуги составляет 50 рублей

## Где купить?



Глоубал Трэвэл

Минск, пр-т Независимости 58, офис 432

Телефон: +375 (17) 388 13 11  
+375 (29) 125 32 53  
+375 (29) 225 32 53

Время работы: Пн. - Пт. 09:00 - 19:00  
Сб. 10:00 - 15:00  
Вс. Выходной